

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

31 января 2013 года

п. Архара

Архаринский районный суд Амурской области в составе:  
председательствующего судьи Лобань Т.Н.,  
секретаря судебного заседания Кузнецовой Н.В.,  
законных представителей ООО «Синь-Чун» - Галич А.Н., действующего на основании  
доверенности от 31 июля 2012 года и Сунь Цзянъхуэй, действующей на основании  
доверенности от 01 января 2013 года,  
руководителя ООО « Синь Чун» Цзен Цзивэнь.

представителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав  
потребителей и благополучия человека по Амурской области Старожук Н.А.,  
действующая на основании доверенности от 29 декабря 2012 года.

рассмотрев в открытом судебном заседании материалы дела об административном  
правонарушении, предусмотренном ст.6.3 Кодекса РФ об административных  
правонарушениях в отношении юридического лица - ООО «Синь-Чун»,

### УСТАНОВИЛ:

В ходе внеплановой проверки соблюдения законодательства в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения с 16 января 2013 года по 22 января 2013 года, Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Амурской области в г. Райчихинске, в Бурейском, Архаринском, Михайловском и Завитинском районах в ООО «Синь-Чун», расположенному по адресу Амурская область Архаринский район п. Архара ул. Ключева 2, которое осуществляет деятельность по лесозаготовке по адресу Амурская область Архаринский район квартал №138 Урильского участкового лесничества, выявлено нарушение Федерального Закона №52-ФЗ от 30 марта 1999 года «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и СанПиН 2.2.2540-96 «Гигиенические требования к ручным инструментам и организации работ».

В судебном заседании законный представитель ООО «Синь-Чун» Галич А.Н. вину юридического ООО « Синь-Чун» в совершении административного правонарушения признал частично, суду пояснил, что на лесозаготовках в Архаринском районе в квартале 110,114 находятся два участка, в квартале 138 находится четыре участка, в квартале 140 находится три участка, в квартале 141 находится четыре участка, в квартале 142 находится один участок, осуществляется работу компании ООО « Синь-Чун» и к работе по заготовке леса привлечены рабочие граждане КНР 61 человек. Для проживания данных работников установлено по одному строению. Для работы по заготовке леса рабочие используют ручной инструмент- бензопилы российского производства, которые хранятся там же где и проживают рабочие, поскольку они не знали, что необходимо иметь специально отведенные места для хранения ручного инструмента. Рабочие во время заготовки леса на делянках обогреваются около костров, которые разводят там же где и работают. О том, что необходимо было установить специальные строения для обогрева работающих, руководство компании не знало. В настоящее время решается вопрос по изготовлению стеллажей для хранения инструмента и написано заявление в Архаринский лесхоз о выделении мест для строения помещений для обогрева рабочих, поскольку без разрешения лесхоза самостоятельно установить данные помещения не могут. С вмененным нарушением о том, что у рабочих не имеется специальной одежды для работы, он не согласен, так как вся необходимая спецодежда была компанией приобретена, выдана рабочим и находится в наличии. Рабочие сами не пользуются данной спецодеждой, так как считают, что легче работать в привычной для них одежде.

В настоящее время компанией ООО «Синь-Чун» проводятся меры по устранению выявленных нарушений. ООО «Синь-Чун» постарается устранить выявленные нарушения в максимально короткие сроки, просит строго не применять к ООО «Синь-Чун» наказание в виде приостановления деятельности юридического лица «Синь-Чун», так как это очень строгое наказание.

Руководитель юридического лица ООО «Синь-Чун» Цзэн Цзи, переводчик(представителя по доверенности) Сунь Цзяньхуэй сказали, что в административном правонарушении согласен частично, не согласен с нарушением о том, что у рабочих не имеется специальной одежды для работы, так как вся необходимая спецодежда была компанией приобретена для рабочим и находится в наличии. Рабочие сами не пользуются данной спецодеждой, так как считают, что легче работать в привычной для них одежде. Нарушение действующего законодательства допущено ООО «Синь-Чун» ввиду неподобия законодательства.

В настоящее время компанией ООО «Синь-Чун» проводятся меры по устранению выявленных нарушений. ООО «Синь-Чун» постарается устранить выявленные нарушения в максимально короткие сроки, просит строго не требовать предоставить время для устранения выявленных нарушений.

Представитель Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Амурской области Старожук Е.А. пояснила, что в ходе внеплановой проверки соблюдения законодательства в санитарно-эпидемиологическом благополучии населения с 16 января 2013 года по 21 января 2013 года, Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Амурской области в г. Райчихинске, в Бурейском, Архаринском, Михайловском и Завитинском районах в ООО «Синь-Чун», расположенном по адресу Амурская область Архаринский район п. Архара ул. Ключева 2, которое осуществляет деятельность по лесозаготовке, адресу Амурская область Архаринский район квартал №138 Урильского участка лесничества, выявлено нарушение Федерального Закона №52-ФЗ от 30 марта 1999 года «Санитарно-эпидемиологическое благополучие населения» и СанПиН 2.2.254 «Гигиенические требования к ручным инструментам и организации работ». Результатам проверки был составлен Акт о выявленных нарушениях юридическим лицом ООО «Синь-Чун» и выдано предписание об устранении выявленных нарушений до 01.02.2013 года, которые были направлены в адрес юридического лица заказным письмом с уведомлением 22 января 2013 года. При составлении протокола об административном правонарушении в отношении юридического лица ООО «Синь-Чун», законный представитель не присутствовал, но был надлежащим образом уведомлен о времени и месте составления протокола, о чем имеются сведения. Нарушений прав юридического лица при проведении внеплановой проверки со стороны проверяющих органов допущено не было, проверка была проведена в соответствии с законом.

Считает, что юридическим лицом ООО «Синь-Чун» совершено административное правонарушение, предусмотренное ст. 6.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях и вина его доказана представляемыми и исследованными доказательствами. Санкция ст. 6.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусматривает административное приостановление деятельности и с целью устранения угрозы жизни и здоровья работающего персонала, просит суд применить меру наказания в отношении юридического лица, как приостановление деятельности юридического лица ООО «Синь-Чун» по лесозаготовке, осуществляющей на лесозаготовительных участках, расположенных в квартале 138 Урильского участкового лесничества, до устранения выявленных нарушений.

Суд, заслушав стороны, исследовав материалы дела об административном правонарушении, приходит к следующему.

«Синь-Чунь» проводя в ходе с п.1, п.2 ст. 26.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, подлежащим выяснению по делу об административном правонарушении, является наличие события административного правонарушения, либо, совершившее противоправные действия (бездействие), за которые несет ответственность.

Цзин Цзычунь, согласно ст.26.2 ч.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, хуэй сальствами по делу об административном правонарушении являются любые данные, на основании которых судья, орган, должностное лицо, в жды для которых находится дело, устанавливают наличие или отсутствие события приобщенного правонарушения, виновность лица, привлекаемого к той специальной ответственности, а также иные обстоятельства, имеющие значение для ущербов иного разрешения дела.

В период с 16 января 2013 года по 22 января 2013 года, Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Амурской области в г. Райчихинске, в Бурейском, Михайловском и Завитинском районах проведена внеплановая проверки исполнения законодательства в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения. ООО «Синь-Чунь», расположенном по адресу Амурская область Архаринский район п. Архара ул. Ключева 2, которое осуществляет деятельность по лесозаготовке по Амурская область Архаринский район квартал №138 Урильского участкового лесничества, что подтверждается актом проверки от 22 января 2013 года №44.

Проверка проведена на основании распоряжения заместителя руководителя Управления Роспотребнадзора по Амурской области Кургановой О.П. от 14 января 2013 года №31.

Из акта проверки от 22 января 2013 года №44 следует, что ООО «Синь-Чунь», расположенное по адресу - Амурская область, Архаринский район, п.Архара, ул.Ключевая 2, осуществляет деятельность по лесозаготовке по адресу Амурская область, Архаринский район, Урильское участковое лесничество (кварталы №№110,114,138,140,141,142).

16 января 2013 года при проведении осмотра на лесозаготовительном участке (деляна №1, деляна №2, деляна №3) установлено следующее.

Лесозаготовительные участки (деляна №1, №2 и №3) расположены в лесном массиве Архаринского района (квартал №138 Урильского участкового лесничества). На момент осмотра на деляне №1 находятся 4 граждан, на деляне №2 - 6 граждан, на деляне №3 -10 граждан. По данным представителей Федеральной миграционной службы данные лица являются гражданами КНР.

На каждом из участков установлено по одному строению, рассчитанному на 10 человек каждое. Строения выполнены из деревянного каркаса, обтянутого полиэтиленовой плёнкой, пол земляной. Каждое строение состоит из 2-ух помещений - одно используется как помещение для приготовления пиши, второе - как бытовое помещение (установлены деревянные нары - по 5 с каждой стороны помещения). К бытовому помещению пристроено помещение, в котором на момент осмотра размещено по 1 единице автотранспортной техники - трелёвщики.

На момент осмотра деляны №3, установлено, что в данном помещении, на полу находится ручной инструмент - бензопилы, стеллажей для хранения инструмента нет, что свидетельствует о том, что специально отведённые места для хранения ручного инструмента (бензопил) отсутствуют, что является нарушением п.4.9 СанПиН 2.2.2.540-96 «Гигиенические требования к ручным инструментам и организации работ».

Для отопления помещений оборудованы самодельные дровяные печи выполненные из металлических бочек. На осмотренной территории источников водоснабжения (рек, колодцев, каптажей родников, артезианских скважин) не выявлено. На момент осмотра установлены факты перетапливания снега на имеющихся печах, что свидетельствует о том, что для питьевых и хозяйствственно-бытовых целей применяется

таяя вода из снега. Удаление отходов осуществляется на рельефных участках близости от имеющихся строений, часть отходов сжигают в печах, в то время как осуществляется сушка вещей в бытовом помещении, на верёвках, но не в печи. Отсутствует помещение для сушки и хранения одежды, нет раковин. Следует отметить, что условий для соблюдения личной гигиены не существует.

При проведении осмотра установлено наличие на гражданах КНР одежды (грязной, неопрятной) - брезентовые куртки, рубашки. При этом не соответствуют Типовыми отраслевыми нормами бесплатной выдачи специальной одежды и других средств индивидуальной защиты (утв. приказом Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 26.01.2011 №68) работникам лесозаготовительных организаций необходимо иметь костюм хлопчатобумажный с водоотталкивающей пропиткой, сапоги с защитным подноском, рукавицы комбинированные, комплект одежды зимний «Лайга», валенки. В нарушение п.6.2 СанПиН 2.2.2.540-96 «Гигиенические требования к ручным инструментам и организации работ» выше специальная одежда и специальная обувь на гражданах КНР отсутствовала.

В соответствии с п.7.2.2 СанПиН 2.2.2.540-96 «Гигиенические требования к ручным инструментам и организации работ» при работах на открытом воздухе в холодное время года необходимо исключить возможность общего охлаждения организма, путем создания специальных отапливаемых помещений для периодического обогрева и отдыха рабочих. Расстояние от рабочего места до помещения для обогрева должно быть не более 150 м.

При проведении осмотра на расстоянии от 1 до 2 км от имеющихся мест установления места складирования спиленного леса, обрезь деревьев, шепна, расчищенных участков установлен факт горения костров, что свидетельствует о том, что на данных участках непосредственно осуществляются работы по лесозаготовке. Организованных мест для обогрева работающих нет. На данных участках установлен факт горения костров, что свидетельствует о том, что работников осуществляется непосредственно на данных участках лесозаготовок, на расстоянии более чем 150 м, что является нарушением требований п.7.2.2. СанПиН 2.2.2.540-96 «Гигиенические требования к ручным инструментам и организации работ».

По результатам проверки, начальником Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Амурской области в г. Райчихинске, в Бурейском, Архаринском, Михайловском и Завитинском районах Шептуновым М.С. 22 января 2013 года составлен протокол об административном правонарушении №11 в отношении ООО «Синь-Чунь», ст.6.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях, за совершение которых возможно назначение административного наказания в виде административного приостановления деятельности.

Из указанного протокола об административном правонарушении следует, что 22 января 2013 года по окончании проведения внеплановой выездной проверки в отношении ООО «Синь-Чунь» расположенному по адресу - Амурская область, Архаринский район, п.Архара, ул.Ключевая 2, которое осуществляет деятельность по лесозаготовке по адресу - Амурская область, Архаринский район, квартал №138 Урильского участкового лесничества установлено следующее.

16 января 2013 года в 12-50 часов при проведении осмотра на лесозаготовительном участке (деляна №1 и деляна №2), в 16-00 часов 16 января 2013г. при проведении осмотра на лесозаготовительном участке (деляна №3) установлено следующее.

Лесозаготовительные участки (деляна №1, №2 и №3) расположены в лесном массиве Архаринского района (квартал №138 Урильского участкового лесничества). На момент осмотра на деляне №1 находятся 4 гражданина, на деляне №2 - 6 граждан, на деляне №3 - 10 граждан, осуществляющих лесозаготовку на данном участке. По данным представителей Федеральной миграционной службы данные лица являются гражданами КНР.

жигают в печах на участках установлено по одному строению, рассчитанному на 10 жителей. Строения выполнены из деревянного каркаса, обтянутого на верёвках, нет пленкой, пол земляной. Каждое строение состоит из 2-ух помещений - первое - как помещение для приготовления пищи, второе - как бытовое (гигиенические) (установлены деревянные нары - по 5 с каждой стороны помещения). К сожалению пристроено помещение, в котором на момент осмотра размещено транспортной техники - трелёвщики.

На участке №3, установлено, что в данном помещении, на полу специальный инструмент - бензопилы, стеллажей для хранения инструмента нет. Действует о том, что специально отведённые места для хранения ручного инструмента бензопилы отсутствуют, что является нарушением п.4.9 СанПиН 2.2.2.540-96 «Гигиенические требования к ручным инструментам и организации работ».

Для отопления помещений оборудованы самодельные дровяные печи, сделанные из металлических бочек. На осмотренной территории источников топлива (рек, колодцев, скважин) не выявлено. Для сушки снега на имеющихся печах, что является нарушением п.6.2 СанПиН 2.2.2.540-96 «Гигиенические требования к ручным инструментам и организации работ». Для сушки вешей в бытовом помещении, на верёвках, натянутых над нарами, установлено помещение для сушки и хранения одежды, нет раковин для мытья рук, что свидетельствует о том, что условий для соблюдения личной гигиены работниками нет.

При проведении осмотра установлено наличие на гражданах КНР верхней одежды грязной, неопрятной) - брезентовые куртки, рубашки. При этом, в соответствии с требованиями спасательными нормами бесплатной выдачи специальной одежды, установлены другие и других средств индивидуальной защиты (утв. Постановлением Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 29 декабря 1997 г. №55 «Об установлении нормативов предоставления работникам лесозаготовительных организаций необходимого количества специальной одежды и инвентаря»). Необходимо иметь в наличии: костюм хлопчатобумажный с водоотталкивающей пропиткой, сапоги кирзовые с защитным подносок, рукавицы комбинированные, комплект одежды «Лес», костюм зимний «Тайга», валенки.

В нарушение п.6.2 СанПиН 2.2.2.540-96 «Гигиенические требования к ручным инструментам и организации работ» перечисленная выше специальная одежда и спортивная обувь на гражданах КНР отсутствовала.

В соответствии с п.7.2.2 СанПиН 2.2.2.540-96 «Гигиенические требования к ручным инструментам и организации работ» при работах на открытом воздухе в холодное время года необходимо исключить возможность общего охлаждения организма, путем организации специальных отапливаемых помещений для периодического обогрева и отдыха работающих. Расстояние от рабочего места до помещения для обогрева должно быть не более 150 м.

При проведении осмотра, на расстоянии от 1 до 2 км от имеющихся строений, установлены места складирования спиленного леса, обрезь деревьев, щепа, распиленные деревья, что свидетельствует о том, что на данных участках непосредственно осуществляются работы по лесозаготовке. Организованных мест для обогрева работающих нет. Также на данных участках установлен факт горения костров, что свидетельствует о том, что обогрев работников осуществляется непосредственно на данных участках лесозаготовок, т.е. на расстоянии более чем 150 м, что является нарушением требований п.7.2.2. СанПиН 2.2.2.540-96 «Гигиенические требования к ручным инструментам и организации работ».

Протокол составлен в отсутствии законного представителя ООО «Синь-Чун». Законный представитель ООО «Синь-Чун» Галич А.Н. предупреждался о том, что законному представителю ООО «Синь-Чун» необходимо явиться к 15 часам 30 минутам 22 января 2013 года в Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Амурской области в г. Райчихинске, в Бурейском, Архаринском, Михайловском и Завитинском

районах для дачи объяснения по факту административного ознакомления с материалами дела и составления протокола об правонарушении, что подтверждается извещением, которое получил исполнительный директор ООО «Синь-Чун» Галич А.Н.

Согласно предписанию №21 от 22 января 2013 года, с выявленных нарушений, предупреждения возникновения и инфекционных заболеваний (отравлений) людей ООО «Синь-Чун», в 2013 года необходимо: оборудовать специально отведенные места для инструмента, оборудовать его стеллажами; обеспечить работнико лесозаготовительных участках Архаринского района Амурской област одежной, в соответствие с требованиями Типовых отраслевых норм бес специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуа работникам лесозаготовительных организаций (утв. Постановлением Мини и социального развития Российской Федерации от 29 декабря 1997 года №68.

В соответствие со ст. 25 Федерального закона «О санитарно-эпидем благополучии населения» №52-ФЗ от 30.03.1999г., условия труда, рабо трудовой процесс не должны оказывать вредное воздействие на человека. Для обеспечению безопасных для человека условий труда устанавливаются с правилами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Индивидуальные предприниматели и юридические лица обязаны осущ санитарно-противоэпидемические (профилактические) мероприятия по обез опасных для человека условий труда и выполнению требований санитарных иных нормативных правовых актов Российской Федерации к производственным процессам и технологическому оборудованию, организации рабочих мест, колле и индивидуальным средствам защиты работников, режиму труда, отдыха и бы обслуживанию работников в целях предупреждения травм, профессион заболеваний, инфекционных заболеваний и заболеваний (отравлений), связанных условиями труда.

Санитарные правила и нормы СанПиН предназначены для предотвращения неблагоприятного влияния на человека физических и химических факторов сопровождающих работы с ручными инструментами, снижения вероятности развития связей с этим заболеваний и создания оптимальных условий труда для работающих в производстве и применения ручных инструментов в быту.

СанПиН устанавливают гигиенические требования к ручным машинам, ручным механизированным и немеханизированным инструментам (далее ручные инструменты) генерирующими вибрацию, правила организации работ с ручными инструментами, мероприятий по профилактике неблагоприятных последствий работы с ними, а также требования к проведению контроля за их соблюдением.

Требования СанПиН распространяются также на обрабатываемые поверхности и детали, удерживаемые в руках, ручные приспособления, органы ручного управления, на стационарное оборудование с ручной подачей обрабатываемых деталей, штурвалы и рулевые колеса, через которые может передаваться вибрация на руки операторов.

Ответственность за выполнение настоящих СанПиН возлагается на должностных лиц, специалистов и работников организаций, физических лиц, занимающихся предпринимательской деятельностью, осуществляющих разработку, производство, продажу и применение ручных инструментов.

Согласно п.4.9. Санитарных правил и норм СанПиН 2.2.2.540-96 «Гигиенические требования к ручным инструментам и организации работ» (утв. постановлением Госкомсанэпиднадзора РФ от 4 июля 1996 г. N 12) хранение ручных инструментов следует осуществлять на стеллажах, в специально отведенном месте, где также должно производиться их обслуживание и ремонт.

административного правонарушения, предписано в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации и Амурской области, а также при различных видах работ с ручными инструментами, а также

13 года, санитарно-гигиеническими нормами воздуха в холодное время года необходимо исключить переохлаждение организма, путем организации специальных мест для обогрева и отдыха работающих.

В соответствии с нормами СанПиН 2.2.2.540-96 «Санитарно-гигиенические требования к ручным инструментам и организации работ», места для обогрева должны быть расположены не далее 150 м.

Административное дело об административном правонарушении, а именно актом №21 от 22 января 2013 года, предписанием №21 от 22 января 2013 года, о наложении административного наказания за совершение административного правонарушения в отношении ООО «Синь-Чун».

ООО «Синь-Чун», расположенное по адресу Амурская область

п. Архара ул. Ключева 2, осуществляет деятельность по

ремонту и строительству зданий Амурская область Архаринский район квартал №138 Урильского

рабочего поселка Урильск в соответствии с нарушением Федерального Закона №52-ФЗ от 30 марта 1999

года, Титул 10 - «Санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и СанПиН 2.2.2.540-96

«Санитарно-гигиенические требования к ручным инструментам и организации работ».

На основании свидетельству о государственной регистрации юридического лица,

осуществления и постановке на учет юридического лица в налоговом органе по месту

нахождения на территории Российской Федерации, устава, ООО «Синь-Чун»,

имеет юридическую ответственность юридическое лицо является

юридическим лицом административного правонарушения.

Доказано представителем юридического лица ООО «Синь-Чун» о том, что рабочим

была выдана специальная одежда, обувь и другие средства индивидуальной защиты для

работы в лесу, а рабочие сами не желают пользоваться данной спецодеждой.

Это является не состоятельными, поскольку данные доводы опровергаются

доказанными и исследованными в ходе судебного разбирательства

доказательствами, а также фотоснимками от 16 января 2013 года, имеющимися в

деле суда.

Юридическим лицом ООО «Синь-Чун» в совершении административного

правонарушения подтверждается актом проверки №44 от 22 января 2013 года,

предписанием №21 от 22 января 2013 года, протоколом об административном

правонарушении в отношении ООО «Синь-Чун», предписанием об устранении

выявленных нарушений от 22 января 2013 года.

В соответствии с ч.1 ст. 2.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях - административным правонарушением признается противоправное, виновное действие

(бездействие) физического или юридического лица, за которое настоящим Кодексом или

законами субъектов РФ об административных правонарушениях установлена

административная ответственность.

На основании изложенного суд приходит к выводу, что юридическим лицом ООО «Синь-Чун» совершено административное правонарушение предусмотренное ст.6.3 Кодекса РФ об административных правонарушениях, - нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, выразившееся в нарушении действующих санитарных правил и гигиенических нормативов, невыполнении санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий, - влечет наложение административного штрафа на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

В силу ст.3.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях административное наказание является установленной государством мерой ответственности за совершение административного правонарушения и применяется в

целях предупреждения совершения новых правонарушений правонарушителем, так и другими лицами.

В соответствии со ст.3.12 Кодекса РФ об административных правонарушениях приостановление деятельности назначается судьей, предусмотренных статьями Особенной части настоящего Кодекса, если административного наказания не сможет обеспечить административного наказания.

Административное приостановление деятельности применяется: жизни или здоровью людей, возникновения эпидемии, эпизоотии, заражения подконтрольных объектов карантинными объектами, наступления радиационной или техногенной катастрофы, причинения существенного вреда состоянию окружающей среды либо в случае совершения административного правонарушения в области оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, в области противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных путем преступлений, и финансированию терроризма, в области установленных в соответствии с федеральным законом в отношении иностранных граждан, лиц без гражданства и иностранных организаций ограничений на осуществление отдельных видов деятельности, осуществляемой на торговых объектах (в том числе в комплексах), в области порядка управления, в области общественного и промышленного строительства, а также в области градостроительной деятельности.

При назначении административного наказания суд учитывает совершенного административного правонарушения, имущественное и физическое положение ООО «Синь-Чун».

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, судом установлено.

С учетом изложенного суд приходит к выводу, что юридическому лицу «Синь-Чун» необходимо назначить административное наказание в виде административного приостановления деятельности, поскольку ООО «Синь-Чун» осуществляющее деятельность по лесозаготовке по адресу Амурская область, Архаринский район, квартал №138 Урильского участкового лесничества, осуществляет мероприятия по обеспечению безопасных для человека условий труда, выполнению требований санитарных правил и иных нормативно-правовых актов Российской Федерации к производственным процессам и технологическому оборудованию, организации рабочих мест, коллективным и индивидуальным средствам защиты работников, режиму труда, отдыха и бытовому обслуживанию работников, что является угрозой для жизни или здоровья людей.

Суд считает, что данная мера административного наказания, будет соответствовать целям административного наказания, перечисленным в статье 3.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

В соответствии со ст. 32.12 Кодекса РФ об административных правонарушениях - постановление судьи, органа, должностного лица, назначивших административное наказание в виде административного приостановления деятельности подлежит немедленному исполнению.

Руководствуясь ст.ст. 29.9, 29.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд

#### **ПОСТАНОВИЛ:**

Юридическое лицо ООО «Синь-Чун» признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.6.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

*нарушение* в виде юридическому лицу ООО «Синь-Чун» в виде *заключения о прекращении* деятельности ООО «Синь-Чун» по эксплуатации *лесных насаждений* (в лесном массиве участков №1, №2 и №3) расположенных в лесном массиве Урильского участкового лесничества), по *решению судьи* (далее – квартал №138 Урильского участкового лесничества), по *если* на *90 суток*, за исключением выполнения мероприятий необходимых для *устранения* выявленных нарушений, с началом срока с 31 января 2013 года.

*заключение на 90 суток* деятельности юридического лица Общества с *участком №138* лесничества Синь-Чун», расположенного по адресу: с. п. Архара, *Амурская область*, Архаринский район, квартал № *138* Урильского участкового лесничества ИНН 2810004159, свидетельство о *регистрации* № 1052800295129 по эксплуатации лесозаготовительных *лесных насаждений* №1, №2 и №3 расположенных в лесном массиве Архаринского района Урильского участкового лесничества), по лесозаготовке, за исключением *мероприятий необходимых для устранения выявленных нарушений*.

*Заключение обратить к немедленному исполнению.*

*Заключение может быть обжаловано в Амурской областной суд через* *10 суток* со дня вынесения судом в течение 10 суток со дня вручения или получения копии

*Присягательствующий:*

*Лобань Т.Н.*

*Т.Н. Лобань*